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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής
Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και
ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Στόχοι και πεδίο εφαρμογής

Το έργο "VALORISTE: Fostering
adults volunteering towards
sustainable development through
circular economy practices"  έχει ως
στόχο:

-να αναπτύξει ένα καινοτόμο και
ελκυστικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα
σπουδών με επίκεντρο τη βιωσιμότητα
 και την Κυκλική Οικονομία 

-να βελτιώσει την ανάπτυξη των
χαμηλών προσόντων ενηλίκων/
ενηλίκων από κοινωνικά ευάλωτων
ομάδων σε θέματα θέματα που είναι
στρατηγικά για τη βιωσιμότητα
ανάπτυξη,

-ενίσχυση των ενηλίκων με χαμηλά
προσόντα/ενηλίκων από κοινωνικά
ευάλωτες ομάδες στον εθελοντισμό
νοοτροπία σε δραστηριότητες που
σχετίζονται με την ΚΟ,
 
-να παράγουν μια εργαλειοθήκη με
βινιέτες σχετικά με ανδραγωγική και
εκπαίδευση για τον εθελοντισμόστην
ΚΟ,

-συµβολή στην ανάπτυξη
εκπαιδευτικών και επιμορφωτικών
ικανοτήτων των εκπαιδευτών
ενηλίκων, των αντιπροσώπων
Valoriste και άλλων επαγγελματιών
που ασχολούνται με την ΚΟ,

 - ευαισθητοποίηση και εφαρμογή των
προσωπικών και κοινοτικών
πρακτικών ΚΟ.

Αναμενόμενα αποτελέσματα

1.Πρόγραμμα κατάρτισης VALORISTE:
Ένα καινοτόμο και ευέλικτο πρόγραμμα
κατάρτισης για μελλοντικούς εθελοντές
του VALORISTE με έξι εκπαιδευτικά
προγράμματα ενότητες που
περιλαμβάνουν δύο βασικούς τομείς:

α)Αειφόρος ανάπτυξη μέσω της
κυκλικής οικονομία: το μέλλον είναι
τώρα!

β) Να γίνω "εθελοντής VALORISTE": η
δική μου οικολογικό αποτύπωμα του
πολίτη.

2.Εργαλειοθήκη VALORISTE, για την
υποστήριξη των εκπαιδευτών ενηλίκων,
Valoriste Agenats και άλλους
επαγγελματίες που συμμετέχουν στο
ΚΕ, δομημένη σε δύο κύρια μέρη:

α)βινιέτες για την ανδραγωγική και την
εκπαίδευση για τον εθελοντισμό,

β)πρακτικά σχέδια μαθημάτων.

 3. Ψηφιακές ιστορίες VALORISTE και
MOOC: Ψηφιακές ιστορίες βασισμένες
σε βίντεο που βασίζονται σε βέλτιστες
πρακτικές σχετικά με τα θέματα που
προσεγγίζονται στο πρόγραμμα
κατάρτισης VALORISTE, διαθέσιμες σε
ένα MOOC που παρέχει πρόσβαση
μέσω ηλεκτρονικής μάθησης στο
πρόγραμμα κατάρτισης VALORISTE
και στο VALORISTE Toolkit, σε όλες τις
γλώσσες των εταίρων.

Η καινοτόμος προσέγγιση του έργου

Πρόκειται για ένα καινοτόμο έργο, καθώς
η ιδέα ου πράκτορα Valoriste είναι η ίδια
πρωτοποριακή - καθώς στις χώρες της
εταιρικής σχέσης, μόνο επικρατεί μόνο
στο Βέλγιο, ενώ παράλληλα είναι
δημοφιλής κυρίως μόνο στην Γαλλία.
Έτσι, το έργο έχει ως στόχο να φέρει
αυτή την νέα ιδέα του πράκτορα
VALORISTE σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες
όπου δεν είναι εφαρμοστεί. Μια άλλη
καινοτόμος πτυχή του έργου
VALORISTE είναι επίσης οι εθελοντικές
και κοινοτικές προσεγγίσεις. Από τη μία
πλευρά, στοχεύει στην αξιοποίηση των
ατόμων από κοινωνικά ευάλωτες ομάδες
που θα εκτελέσουν αυτά τα καθήκοντα
εθελοντικά, στοχεύοντας να δώσουν
μορφή στα δικά τους επιχειρηματικά
σχέδια στον τομέα αυτό. Από την άλλη
πλευρά, οι εν λόγω παράγοντες μπορούν
να συνεισφέρουν στις κοινότητές τους και
να αναγνωριστούν γι' αυτό,
συμβάλλοντας στην στην καλύτερη
κοινωνική τους ενσωμάτωση.

Ομάδες-στόχοι

Ενήλικες με χαμηλά προσόντα/ενήλικες
από κοινωνικά ευάλωτες ομάδες που
δύνανται να εξελίξουν τις δεξιότητες τους
με στόχο την ανάπτυξη "πράσινων"
ικανοτήτων που μπορούν να
μετατραπούν σε επιχειρηματικές
δραστηριότητες και που μπορούν να
συμβάλουν στην στην κοινωνική τους
ένταξη.

Εκπαιδευτές ενηλίκων, πράκτορες
Valoriste και άλλοι επαγγελματίες που
ασχολούνται με την κυκλική οικονομία
που πρέπει επίσης να βελτιώσουν τις
πράσινες ικανότητες ή/και να
αποκτήσουν ικανότητες παροχής
κατάρτισης.

https://www.facebook.com/Valoriste

